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P.1. Versión simpli�cada del Teorema de Inversión de Fourier

Sea f ∈ C0(R) ∩ C0(R) y supp f = [−M,M ] y además f̂ ∈M(R)

1.1 Sea L > M/2, muestre que f(x) =
∑
an(L)e2πinx/L, donde

an(L) =
1

L

∫ L/2

−L/2
f(x)e−2πinx/Ldx

1.2 Pruebe que si F ∈ C0(R) ∩M(R), entonces∫ ∞
−∞

F (ξ) dξ = ĺım
δ→0,δ>0

δ
∑
n∈Z

F (δn)

1.3 Concluir el teorema.

P.2. La transformada de Fourier de f puede tener sentido pese a que f 6∈ C0

Sean f y g de�nidas por

f = χ[−1,1] g(x) =

{
1− |x| si|x| ≤ 1,
0 si no

Encuentre las transformadas de Fourier de estas funciones, en particular f̂(0) = 2, ĝ(0) = 1.

P.3. [Decaimiento de f̂ ] ∼ [Continuidad de f ]

3.1 Suponer que f ∈M(R) tal que f̂ ∈ C(R) y

f̂(ξ) = O
(

1

|ξ|1+α

)
cuando |ξ| → ∞

para algún 0 < α < 1. Pruebe que f es α-Hölder.

3.2 Sea f continua en R que desaparece para |x| ≥ 1 con f(0) = 0 y que es igual a 1/ log(1/|x|) para x en una

vecindad del origen. Pruebe que f̂ 6∈ M(R). De hecho, no existe ε > 0 tal que f̂(ξ) = O
(
1/|ξ|1+ε

)
cuando

|ξ| → ∞

*Basado en Fourier Analysis, Stein & Shakarchi Cáp. 5. erratas a ahernandez@dim.uchile.cl
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P.4.

4.1 Pruebe que si f ∈M(R) ∩ C0(R) entonces f̂(ξ)→ 0 cuando |ξ| → ∞.

4.2 Si xkf ∈M(R), entonces f̂ ∈ Ck(R) y f̂ (k) = [(2πix)kf ]̂

4.3 Si f ∈ Ck(R) y f (k) ∈M(R), entonces f̂ ∈ Ck(R), entonces f̂ (k)(ξ) = (2πiξ)kf̂(ξ)

4.4 Pruebe que si f como en 4.1 y f̂ ≡ 0 entonces f ≡ 0.
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